
 

Tim Gielen: Monopoly – Ki
birtokolja a világot? Ismerd
fel a polip fejét!
Világunk legnagyobb részét ugyanazon emberek birtokolják. Mint polip a karjaival, úgy
irányítják az egész világot, és ráerőltetik terveiket az egész emberiségre. Ezek a tervek
abból állnak, hogy különféle válságokat, például háborúkat, járványokat, éghajlati 
pánikot stb. rendeznek, és ezekből gigantikus profitot húznak. Annak érdekében, hogy
leleplezzük ennek a polipnak a fejét, és érvényre juttassuk a válságprofit tilalmát, ez a 
dokumentumfilm nagyon alapos és jól érthető előkészítő munkát végzett.

Ez a rendkívüli, szemfelnyitó dokumentumfilm valami elképesztő dologra derít fényt: A világ 
vagyonának nagy része ugyanazon emberek tulajdonában van. Ezek az emberek úgy 
szorongatják és irányítják az egész világot mint polip a csápjaival, és ráerőltethetik terveiket 
az egész emberiségre. Ezek a tervek abból állnak, hogy különféle válságokat, például 
háborúkat, járványokat, éghajlati pánikokat stb. rendeznek, és ezekből gigantikus profitot 
húznak. Annak érdekében, hogy leleplezzük ennek a polipnak a fejét, hogy véget vessünk 
zsarnokságának, például egy válságprofit tilalom által. A „Monopoly – Ki birtokolja a világot? 
című következő dokumentumfilm nagyon alapos, átfogó felvilágosító munkát végzett.

Kedves embertársaim, azt hiszem, ha korábban nem is, ma végre biztosan úgy érzik, hogy 
valami nincs rendben a jelenlegi helyzetünkkel. Ugyanakkor azt is gondolom, hogy a sok 
megalapozatlan összeesküvés-elmélet miatt sokan elhatárolódtak mind a média 
rémhírterjesztésétől, mind pedig az összeesküvés-elméleteket terjesztőktől. Mégis remélem, 
hogy egy pillanatra meghallgatnak, mert miközben ezt a videót nézik, világszerte emberek 
százmilliói szegényednek el a régóta érvényben lévő intézkedések miatt. Bár a legnagyobb 
gazdasági válság, amit valaha át fogunk élni talán még nem érintette Önöket személyesen, 
csak idő kérdése, hogy a hatások elérjék Önöket és szeretteiket is. Ez nem pánikkeltés, 
hanem a rideg valóság, amellyel szembe kell néznünk. Azt is gondolom, hogy 
csökkenthetjük a károkat, és még hasznunkra is válhat, ha megfelelően és objektíven 
tájékozódunk a jelenlegi helyzetünkről. Ezért szeretnék néhány könnyen ellenőrizhető tényt 
felmutatni, amelyeket lényegesnek tartok. 

Kevesebb, mint egy maroknyi megavállalat uralja életünk minden aspektusát. Ez talán 
túlzásnak tűnik, de a reggeli, amely az asztalunkon van, a matrac, amelyen éjszaka alszunk, 
és minden, amit közben viselünk, fogyasztunk, vagy eszünk, nagymértékben ezektől a 
vállalatoktól függ. Ezek hatalmas méretű befektetési társaságok, amelyek a világ legnagyobb
pénzáramlásait kezelik. Ők a főszereplői annak a színjátéknak, amelynek most tanúi 
vagyunk. Hogy ne raboljam túl sokáig az idejüket, a lehető legrövidebben összefoglaltam a 
legfontosabb információkat.

Hogy is működik mindez? Vegyünk például egy olyan vállalatot, mint a PepsiCo, a világ 
legnépszerűbb üdítőitalainak és snackjeinek anyavállalatát. Úgy tűnik, hogy sok különböző, 
egymással versengő márka létezik, de ezek mind néhány vállalat gyáraiból származnak, 
amelyek együttesen monopóliummal rendelkeznek az iparágban. A csomagolt élelmiszerek 
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gyártói között számos más nagyvállalat is van, mint például az Unilever, a Coca Cola 
Company, a Mondelez és a Nestlé. Ezen a képen látható, hogy gyakorlatilag minden ismert 
csomagolt élelmiszer márkája az egyik ilyen vállalat-csoporthoz tartozik. Bárki könnyen 
hozzájuthat ilyen jellegű információkhoz, aki megkeresi a szóban forgó márkák weboldalait 
vagy utánanéz azoknak a Wikipédián. Az ilyen méretű vállalatokat általában a tőzsdén 
jegyzik, és igazgatótanácsukat a legnagyobb részvényeseik irányítják. Az olyan 
weboldalakon, mint a Yahoo Finance, részletes vállalati információkat találhatunk, beleértve 
e vállalatok legnagyobb részvényeseit is.

Vegyük példaként ismét a PepsiCo-t. Azt látjuk, hogy a részvények 73,14%-át nem 
kevesebb, mint 3379 intézményi befektető birtokolja. Ezekhez tartoznak befektetési 
társaságok, befektetési alapok, biztosítótársaságok, bankok és egyes esetekben kormányok 
is. Nézzük meg, kik a PepsiCo legnagyobb intézményi befektetői. Amint látható, a 3379 
befektető közül mindössze tíz rendelkezik az összes részvény közel egyharmadával. E tíz 
vezető vállalat teljes részvénytőkéje mintegy 60 milliárd dollárt tesz ki. A tíz befektető közül 
azonban háromnak több részvénye van, mint a másik hétnek. Jegyezzük meg a nevüket, és 
nézzük meg, ki birtokolja a Coca Cola Company – a Pepsi nagy versenytársának – legtöbb 
részvényét. 
Látjuk, hogy a PepsiCo-hoz hasonlóan a részvények többsége intézményi befektetők 
kezében van. Nézzük meg az első tízet, és kezdjük az utolsóval. A hat intézményi befektető 
közül négyet a PepsiCo utolsó hat helyén is láthattunk. Ezek a Northern Trust, a JP Morgan 
Chase, a Geode Capital Management és a Wellington Management. Most nézzük meg a 
négy legnagyobb részvényest. A PepsiCo-nál is hármat közülük az első négy helyen láttunk. 
Ezek a BlackRock, a Vanguard és a State Street, és van még egy, a Berkshire Hathaway. Ez
a négy legnagyobb befektetési társaság a világon. A PepsiCo és a Coca Cola minden, csak 
nem versenytársak, de a többi nagyvállalat is, amelyek számos márkát birtokolnak, mint 
például az Unilever, a Mondelez és a Nestlé, ugyanannak a kis intézményi befektetői 
csoportnak a tulajdonában vannak, és ezeket a neveket nem csak a csomagolt 
élelmiszeriparban találjuk.

Nézzük meg például a Wikipédián, hogy melyek a legnagyobb vállalatok a technológiai 
iparban. A Facebook tulajdonában van a WhatsApp és az Instagram. A Twitterrel együtt 
ezek alkotják a világ legnépszerűbb közösségi média platformjait. Az Alphabet a Google 
összes üzletágának anyavállalata, beleértve a YouTube-ot és a Gmailt, de ők a legnagyobb 
támogatói és fejlesztői az Androidnak is, a világ szinte minden okostelefonját és táblagépét 
működtető két operációs rendszer egyikének. A másik operációs rendszer az Apple IOS. 
Végül, ha a másik háromhoz hozzáadjuk a Microsoftot, akkor azt látjuk, hogy négy vállalat 
készíti azt a szoftvert, amelytől a világ szinte összes számítógépe, táblagépe és 
okostelefonja függ. Nézzük meg, kinek van a legtöbb részvénye ezeknél a nagyhatalmú 
vállalatoknál. A Facebooknál azt látjuk, hogy a részvények több mint 80%-a intézményi 
befektetők tulajdonában van. Ezek ugyanazok a nevek, amelyeket az élelmiszeriparban is 
láttunk. Itt is ugyanazok a befektetők állnak az élen. Aztán nézzük a Twittert, amely a 
Facebookkal és az Instagrammal együtt az első három helyet foglalja el. Meglepő módon ez 
a vállalat is ugyanazon befektetők tulajdonában van.
Ezt látjuk az Apple-nél, de a nagy versenytárs Microsoft-nál is. Ha megnézzük az összes 
többi vállalatot, amelyek a technológiai iparágat uralják, és amelyek számítógépeket, 
televíziókat, okostelefonokat és háztartási gépeket gyártanak, ugyanazokat a nagy 
befektetőket látjuk, amelyek a részvények többségét birtokolják.
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Ezt tapasztalhatjuk a világ minden ipari ágazatában, és hogy megmutassam, hogy nem 
túlzok, mutatok egy másik példát. 
Tegyük fel, hogy nyaralást akarunk tervezni. Számítógépünkön vagy okostelefonunkon olcsó
repülőjegyet keresünk napfényes üdülőhelyekre olyan weboldalakon, mint a Skyscanner és 
az Expedia, amelyek mindketten ugyanannak az intézményi befektetői csoportnak a 
tulajdonában vannak. A számos olyan légitársaság egyikével repülünk, amelyek 
részvényeinek többsége gyakran ugyanazon befektetők vagy kormányok tulajdonában van, 
mint például az Air France-KLM. A repülőgép, amellyel repülünk, a legtöbb esetben egy 
Boeing vagy egy Airbus. Itt is ugyanazokat a neveket látjuk. A szállodai szobát vagy kiadó 
apartmant a Booking.com-on vagy az Airbnb.com-on keressük. Miután megérkeztünk az 
úticélunkhoz, elmegyünk enni, majd írunk egy értékelést a Trip Advisor-on. Ugyanezek a 
befektetők állnak utazásunk minden eleme mögött, és hatalmuk még tovább terjed ki, mivel 
még a repülőgép üzemanyaga is a számos olajvállalatuk és finomítójuk egyikéből származik.
Az acél, amelyből a repülőgép készült, úgyszintén, mivel annak nyersanyaga is a számos 
bányavállalatuk egyikéből érkezik.

A befektetési társaságok, bankok és befektetési alapok e kis klubja egyben a legnagyobb 
részvényese azoknak az elsődleges iparágaknak, amelyekből a nyersanyagaink 
származnak. Ha rákeresünk a Wikipédián a világ legnagyobb bányavállalataira, azt látjuk, 
hogy részvényeseik ugyanazok az intézményi befektetők, mint mindenhol máshol is. 
Ugyanez vonatkozik a világ legnagyobb agrárvállalkozásaira is, amelyektől egész 
élelmiszeriparunk függ. Az ő tulajdonukban van például a Bayer, a Monsanto anyavállalata, a
világ legnagyobb vetőmag előállítója, amely a világ összes gyapot-vetőmagjának 90%-át és 
az összes többi vetőmag többségét forgalmazza.

De ezek az intézményi befektetők egyben a világ legnagyobb textilgyártóinak részvényesei 
is, és még az a sok ismert ruházati márka is ugyanehhez a befektetői csoporthoz tartozik, 
amely a pamutból a ruháinkat készíti. Legyen szó a világ legnagyobb napelemgyártóiról vagy
a legnagyobb olajfinomítókról, a részvényeket ugyanazok a vállalatok kezelik. Az ő 
tulajdonukban vannak a dohányipari vállalatok, amelyek a világ összes népszerű 
dohánymárkáját gyártják. De övék az összes nagy gyógyszeripari vállalat és a 
gyógyszereket előállító tudományos intézetek is. Az ő tulajdonukban vannak a fémeket és 
nyersanyagokat előállító vállalatok, valamint az egész autó-, repülőgép- és fegyveripar, 
amely ezeket a fémeket és nyersanyagokat feldolgozza. Az ő tulajdonukban vannak azok a 
vállalatok, amelyek az elektronikai eszközeinket gyártják. Az övék a nagy áruházak és az 
online piacterek, sőt még a fizetőeszközök is, amelyekkel a termékeikért fizetünk. 

Mivel a történetemet a lehető legrövidebbre akarom fogni, úgy döntöttem, hogy csak a 
jéghegy csúcsát mutatom meg. Ha az előbb látott források alapján önök is végeznek egy kis 
kutatást, rájönnek, hogy a legismertebb biztosítótársaságok, bankok, építőipari cégek, 
telefontársaságok, étteremláncok és kozmetikai márkák közül is sokan az előbb említett 
intézményi befektetők tulajdonában vannak. 

Ezek az intézményi befektetők, mint már mondtam, elsősorban befektetési társaságok, 
bankok és biztosítótársaságok. Ezek viszont a részvényesek tulajdonában vannak. És mi 
ebben a legmeglepőbb dolog? Ezek az intézményi befektetők egymás részvényeit 
birtokolják, és együtt egy hatalmas hálózatot alkotnak, amelyet egy piramishoz 
hasonlíthatunk. A kisebb intézményi befektetők nagyobb befektetők tulajdonában vannak, 
akik viszont még nagyobb befektetőkhöz tartoznak.
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A piramis látható csúcsát mindössze két olyan vállalat alkotja, amelyek nevét már sokszor 
láttuk.

Ezek a Vanguard és a BlackRock.

E két vállalat hatalma számunkra alig elképzelhető. Ezek nem pusztán a legnagyobb 
intézményi befektetők a világ összes nagyvállalatában, hanem ezek birtokolják e 
vállalatokban a többi intézményi befektetőt is, ami teljes monopóliumot biztosít számukra. A 
Bloomberg, a pénzügyi adatok és elemzések terén a világ egyik legelismertebb intézménye 
által készített jelentés szerint a szakértők azt jósolják, hogy 2028-ra a két vállalat együttesen 
mintegy 20 billió dollárnyi befektetést fog kezelni, és szinte mindent birtokolni fog a Földön.

Ugyanez a Bloomberg a BlackRock-ot a kormányzat negyedik ágaként jellemezte, mivel ez 
az egyetlen olyan nem kormányzati szervezet, amely szoros kapcsolatban áll a szövetségi 
bankokkal, illetve központi bankokkal. A BlackRock nemcsak pénzt kölcsönöz a szövetségi 
bankoknak, hanem a legfontosabb tanácsadójuk és a szövetségi bankok által használt 
számítógépes rendszer fejlesztője is. A BlackRock több tucatnyi alkalmazottja töltött be 
vezető pozíciókat a Fehér Házban a Bush és az Obama kormány, illetve jelenleg Joe Biden 
alatt is. A BlackRock vezérigazgatója, Larry Fink – érthető módon – sok államfő és politikus 
szívesen látott vendége. Ő a vállalat arca, aki a bábukat mozgatja.

Larry Fink azonban nem maga mozgatja a bábukat. Valójában maga a BlackRock is 
részvényesek tulajdonában van. Ha megnézzük, kik ezek a részvényesek, furcsa 
következtetésre jutunk. Látjuk, hogy a BlackRock legnagyobb részvényese a Vanguard. Ez 
az a pont, ahol a történet elsötétül. Maga a Vanguard olyan egyedi struktúrával rendelkezik, 
amely lehetetlenné teszi annak azonosítását, hogy kik a részvényesei vagy ügyfelei.

A Vanguard-ot birtokló elit nem akarja, hogy bárki is megtudja, hogy ők a világ 
leghatalmasabb vállalatának tulajdonosai. De természetesen ez nem titok azok számára, 
akik hajlandóak utánanézni. Az Oxfam és a Bloomberg jelentéseiből kiderül, hogy a világ 
lakosságának 1%-a több pénzzel rendelkezik, mint a többi 99%. Az Oxfam még azt is állítja, 
hogy a 2017-ben megkeresett pénz 82%-a ehhez az 1%-hoz került. Természetesen azok, 
akik a világ leghatalmasabb vállalatát birtokolják, egyben a leggazdagabbak is az 1%-ból. 
Más szóval, ők a 0,001 %-hoz tartoznak. 

A Forbes, a világ legismertebb gazdasági lapja azt állítja, hogy 2020 márciusában mintegy 
2075 milliárdos létezett. Az Oxfam jelentéséből kiderül, hogy a milliárdosok kétharmada 
örökség és monopóliumok révén szerezte vagyonát. Ez tehát azt jelenti, hogy a Vanguard a 
világ leggazdagabb családjainak kezében van. 

Ha tanulmányozzuk történetüket, azt találjuk, hogy ezek a családok mindig is a piramis 
csúcsán álltak, némelyikük már jóval az ipari forradalom kezdete előtt is. Mivel a történetük 
rendkívül érdekes és terjedelmes, egy kicsit bővebben beszélek majd róla a következő 
videóban, amin éppen dolgozom. De hogy ne menjek bele túlságosan a részletekbe, hadd 
mutassak rá, hogy e családok közül sokan királyi vérvonalhoz tartoznak, és hogy ők a 
bankrendszerünk, az Egyesült Nemzetek Szervezete és a világ összes iparágának 
megalapítói. Ezek a családok soha nem veszítették el hatalmukat, de a világ népességének 
növekedése miatt kénytelenek olyan befektetési társaságok mögött rejtőzködni, mint a 
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Vanguard, amelynek legnagyobb részvényesei e családok magán befektetési alapjai és 
nonprofit szervezetei. 

Az összkép tisztázása érdekében röviden el kell magyaráznom valamit ezekről a nonprofit 
szervezetekről. Ezek jelentik a kapcsolatot az üzleti élet, a politika és a média között, ami 
jelentős érdekellentétekhez vezet. Első pillantásra azonban ez nem túl feltűnő. A nonprofit 
szervezetek, más néven alapítványok, olyan szervezetek, amelyek adományokra 
támaszkodnak, és nem kötelesek közzétenni, hogy kitől kapják ezeket az adományokat. Ezt 
a pénzt bármibe befektethetik, és nem kell adót fizetniük a nyereségük után, amíg ezt a 
nyereséget újra befektetik más projektekbe, amelyekben részt vesznek. A nonprofit 
szervezetek láthatatlan befektetőktől származó több százmilliárd dollárt mozgathatnak meg. 

Egy ausztrál kormányzati jelentés szerint a nonprofit szervezetek ezért ideálisak a terrorista 
csoportok finanszírozására és nagy összegek tisztára mosására. Az 1%-os hierarchia 
csúcsán álló családok alapítványai és pénzalapjai a lehető legnagyobb mértékben a 
színfalak mögé rejtőznek. A nyilvánosságra hatást gyakorló ügyekben azonban a rangsorban
előttük álló, de szintén nagyon tehetős filantróp családok alapítványaihoz fordulnak. Hogy 
rövid legyek, csak a világ három legfontosabb alapítványát emelem ki, amelyek a világ 
összes ipari ágazatát összekötik. 

Ezek a Bill és Melinda Gates Alapítvány, Soros György Nyílt Társadalom Alapítványai és a 
Clinton Alapítvány.

Megpróbálom röviden vázolni, hogy mekkora befolyással bírnak ezek az alapítványok. A 
Világgazdasági Fórum hivatalos honlapja szerint a Gates Alapítvány az Egészségügyi 
Világszervezet legnagyobb adományozója, miután Donald Trump elnök 2020-ban leállította a
WHO USA általi támogatását. Ezzel a Gates Alapítvány a világ egyik legbefolyásosabb 
szervezetévé vált az egészségünkkel kapcsolatos valamennyi területen.

A Gates Alapítvány szoros partnerkapcsolatban áll a világ 16 legnagyobb gyógyszeripari 
vállalatával, köztük a Pfizerrel, az AstraZenecával, a Johnson & Johnsonnal, a BioNTech-kel 
és a Bayerrel, és épp most láthattuk, hogy kik birtokolják a legtöbb részvényt ezekben a 
vállalatokban.
Bill Gates minden, csak nem egy szegény számítógép-őrült, aki a világ egyik leggazdagabb 
emberévé vált, hanem egy olyan filantróp családból származik, amely hozzá hasonlóan az 
abszolút elitnek dolgozott. Bill Gates a Microsoft alapítója, amely a BlackRock, a Vanguard, 
és nem sokkal ezelőttig a Berkshire Hathaway tulajdonában volt. Ugyanakkor a BlackRock, a
Vanguard és a State Street után a Gates Alapítvány a Berkshire Hathaway legnagyobb 
részvényese, ahol egy ideig még az igazgatótanácsban is ült. Órákon át vizsgálgathatnánk 
mindent, amiben a Gates Alapítvány, Soros György Nyílt Társadalom Alapítványai és a 
Clinton Alapítvány részt vesz, de ez a rövid bevezető fontos volt, mivel ezek kapcsolnak 
minket a következő témához és az aktuális eseményekhez.

Azt hiszem, a következő témát egy kérdéssel kellene kezdeni. Bármely átlagember, mint én, 
akinek nagyon kevés tapasztalata van videók szerkesztésében, és egy régi laptopot használ,
20 perc alatt objektíven be tudja mutatni, hogy mindössze két vállalatnak teljes monopóliuma
van a világ összes ipari ágazatában. Felmerül a kérdés, hogy miért nem hallunk minderről 
semmit a médiában?
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Mit?
Jó kérdés!

Naponta számtalan riport, dokumentumfilm és televíziós műsor közül választhatunk, de nem 
beszélnek minderről egyikben sem. Nem elég érdekes ez a téma, vagy esetleg más érdekek 
játszanak közre? A választ ismét a Wikipédiában találjuk meg. 
A nemzetközi média mintegy 90%-a kilenc médiakonglomerátum tulajdonában van, de az 
ezek által birtokolt vállalatok száma túl nagy ahhoz, hogy mindet felsoroljam, ezért csak a 
legfontosabbakat mutatom be, amelyeket mindannyian ismerünk. A ViacomCBS az 
anyavállalata többek között az összes CBS csatornának, a Paramount-nak, ahonnan a világ 
leghíresebb filmjei és sorozatai származnak, az MTV-nek, a Comedy Central-nak, a 
Nickelodeon-nak, a népszerű brit Channel Five-nak és az ausztrál Ten-nek. Találjuk ki, hogy 
kik a ViacomCBS legnagyobb részvényesei!

Mielőtt megnézzük a többi nagy konglomerátumot, ne felejtsük el megemlíteni a rendkívül 
erős streaming monopóliumokat, a Netflixet és az Amazon Prime-ot, mindkettő ugyanazon 
részvényesek tulajdonában van.

A következő legnagyobb cég az AT&T, mely a Warner Brothers, a HBO, a Discovery 
Channel, a CNN, a Cartoon Network, a TNT, a DC és sok más ismert társaság anyavállalata.
Próbáljuk meg kitalálni, kik az AT&T legnagyobb részvényesei!

A harmadik helyen a mindenható News Corp áll. E vállalat tulajdonában van számos 
legismertebb országos és regionális újság, magazin és televíziós csatorna az Egyesült 
Államokban, az Egyesült Királyságban és Ausztráliában. A News Corp részvényei az 
amerikai multimilliárdos Rupert Murdoch és a mindenhol máshol megjelenő intézményi 
befektetők tulajdonában vannak. A News Corp testvérvállalata a Fox Corporation, amely 
szintén a világ leghatalmasabb médiakonglomerátumaihoz tartozik. A Fox a News Corp-hoz 
hasonlóan a Murdoch család és a többi már ismert befektető tulajdonában van.
Ezek után következik a Walt Disney Company, egy elképzelhetetlen méretű konglomerátum, 
amelynek számos leányvállalata van, például a Pixar, a Marvel, a 20th Century, a Lucas 
Film, az ABC, a National Geographic és a Hulu. Kik a legnagyobb részvényeseik?
Van még egy hatalmas médiakonglomerátum, a Comcast. Ez az NBC, a DreamWorks, az 
Universal, a The Sky Group, a Focus Features, az Xfinity és számos más jelentős 
médiamárka anyavállalata.

Ahogy sejthető volt, a legnagyobb részvényesek a Vanguard és a BlackRock. Órákig 
sorolhatnám, hogy kimutassam, hogy a Föld szinte minden országában a helyi média ilyen 
konglomerátumok kezében van, amelyek viszont az említett intézményi befektetők vagy 
rendkívül gazdag és befolyásos elit családok tulajdonában vannak.

Az Egyesült Királyságban például gyakorlatilag az összes népszerű újság és magazin a 
Daily Mail Group, a Reach és a fent említett News Corp. tulajdonában van. 

Hollandiában a teljes médiát a "de Persgroep", a Mediahuis és a Bertelsmann birtokolja. 
Németországban pedig a média összessége vagy a német kormány, vagy pedig a 
ProSiebenSat1, az Axel Springer és a Bertelsmann ellenőrzése alatt áll, utóbbi szintén egy 
példátlan méretű konglomerátum. A Bertelsmann nemcsak a világ legnagyobb 
könyvkiadójának, a Penguin Random House-nak az anyavállalata, valamint a BMG Music 
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tulajdonosa és alapítója, hanem leányvállalata, az RTL révén, amely 67 televíziós 
csatornával, tíz streaming platformmal és 38 rádióállomással rendelkezik, az európai média 
jelentős részét is irányítja. A Bertelsmann az ultragazdag Bertelsmann-Mohn család 
tulajdonában van, amely nyíltan együttműködött a nácikkal. Reinhardt Mohn ezért 
hadifogolyként az Egyesült Államokban volt fogva tartva. Az RTL mellett a Bertelsmann a 
francia mainstream média nagy részét is birtokolja, és a Media Set-tel, Berlusconi volt elnök 
hatalmas olasz konglomerátumával együtt fennhatósága alatt tartja az olasz mainstream 
média nagy részét, és az összes népszerű spanyol televíziós csatorna is az övék. 

Hogy teljes legyen a kép, meg kell néznünk, honnan származnak azok a hírek, amelyekkel 
ezek a médiacsatornák naponta ellátnak minket. A különböző hírközlő intézmények nem 
maguk állítják elő híreiket, hanem olyan hírügynökségektől származó információkat és 
képeket használnak fel, amilyet a Reuters, a holland ANP és a francia AFP is terjeszt. Ezek 
a szervezetek távolról sem függetlenek. A Reuters a nagyhatalmú kanadai Thomson család 
tulajdonában van. Az ANP tulajdonosa Cees Oomen holland befektető, az AFP-t nagyrészt a
francia kormány finanszírozza.

A médiában vagy ezekben a hírügynökségekben dolgozó vezető újságírók és szerkesztők 
olyan fontos újságíró szervezetekkel állnak kapcsolatban, mint az Európai Újságíró Központ. 
Az Európai Újságíró Központ az egyik legnagyobb finanszírozója a médiával kapcsolatos 
projekteknek Európa-szerte. Újságírókat képez, tanulmányi anyagokat készít, szakmai 
gyakorlatokat szervez például az ANP-nél, és szorosan együttműködik a világ legnagyobb 
vállalataival, például a Google-lal és a Facebookkal. Az újságírói elemzésekhez és 
véleményekhez a világ összes jelentős médiuma a Project Syndicate-et használja, amely a 
legerősebb szervezet a maga területén. 156 ország 506 legfontosabb médiumát látja el. A 
Project Syndicate és az Európai Újságíró Központ a hírügynökségekkel együtt összekötő 
kapocs az egész világ különböző médiumai között. Amikor a bemondók felolvassák a híreket
a súgógépükről, nagy a valószínűsége, hogy a szöveg valamelyik ilyen szervezettől 
származik. Ennek eredményeképpen a globális média hírközlése gyakran szinkronban 
működik.

„… aggódunk az országunkat elárasztó, felelőtlen, egyoldalú hírek uralma miatt.”

„Az elfogult álhírek terjesztése túlságosan is szokásossá vált a közösségi médiában. Ami 
még ennél is aggasztóbb, hogy egyes médiumok anélkül teszik közzé ezeket a hamis 
történeteket, hogy előbb ellenőriznék a tényeket.”

„Sajnos néhány médiaszemélyiség arra használja a platformját, hogy saját személyes 
elfogult nézeteit és terveit érvényesítse, és irányítsa, hogy mit gondolnak az emberek, ami 
rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”

Férfi: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Nő: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Férfi: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Nő: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Férfi: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Nő: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Nő: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Nő: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
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Nő (nagyon hangsúlyozva): „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Nő (hisztérikus hangon): „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Férfi: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”
Férfi: „Ez rendkívül veszélyes a demokráciánkra nézve.”

2020 szeptemberében az Európai Újságíró Központ és a Facebook egy pénzalapot hozott 
létre, hogy támogassa a kiválasztott hírszervezeteket a Corona-válságról szóló 
tudósításokban. Nézzük meg, hogy melyek azok a szervezetek, amelyek a 
hírügynökségekkel együtt a híreket előállítják.

A Project Syndicate-nél látjuk a Bill & Melinda Gates Alapítványt, a Nyílt Társadalom 
Alapítványt és az Európai Újságíró Központot. 

Nézzük magát az Európai Újságíró Központot. Itt is a Gates Alapítványt és a Nyílt 
Társadalom Alapítványt látjuk, amelyek a Facebooktól, a Google-től, a holland Oktatási, 
Kulturális és Tudományos Minisztériumtól és a holland Külügyminisztériumtól is nagy 
összegű adományokat kapnak. Az információáramlásunk középpontjában álló szervezeteket 
ugyanannak az elitnek a nonprofit szervezetei finanszírozzák, amely az egész médiát 
irányítja. Ugyanakkor az általunk fizetett adó egy részét is ezek a szervezetek kapják.

„Négy ellenséges újságtól jobban kell félni, mint több ezer szuronytól…” 
Bonaparte Napóleon

Tisztában vagyok vele, hogy ez sok információ volt, amit fel kellett dolgozni. És higgye el, a 
lehető legrövidebben fogalmaztam, és csak azokat a példákat használtam, amelyek 
szükségesnek tűntek ahhoz, hogy megmutassam az átfogó képet, és így jobban megértse a 
jelenlegi helyzetet. Ez egy olyan átfogó téma, amely sok történelmi eseményről alkotott 
képünket megváltoztathatja, de célom az, hogy tájékoztassam Önöket arról a veszélyről, 
amelyben jelenleg vagyunk. Lesz még bőven időnk a múlttal foglalkozni, ezért most 
beszéljünk az aktuális eseményekről.

Az elit mindenféle vonatkozásban irányítja az életünket, de az információt, amely eljut 
hozzánk, azt egyértelműen. Egy elképzelhetetlenül jól összehangolt együttműködés folyik, 
hogy a Föld legkülönbözőbb iparágait összekapcsolják egymással, és ezáltal biztosítsák, 
hogy azok mind az elit érdekeit szolgálják. Mindezt a Világgazdasági Fórum, a világ egyik 
legfontosabb szervezete irányítja. A davosi éves találkozókon a világ legnagyobb 
vállalatainak vezérigazgatói ülnek össze államfőkkel, politikusokkal és más befolyásos 
személyekkel, valamint olyan szervezetekkel, mint az UNICEF és a Greenpeace. A WEF 
kuratóriumának tagjai többek között Al Gore, volt amerikai alelnök és "klímaváltozási guru", 
Larry Fink, a BlackRock vezérigazgatója, Christine Lagarde, az Európai Központi Bank 
elnöke, Fabiola Gianotti, a CERN igazgatója, a jordániai királynő, Peter Maurer, a 
Vöröskereszt Nemzetközi Bizottságának igazgatója, valamint számos más politikus és a 
világ legbefolyásosabb vállalatainak vezérigazgatói. A WEF hivatalos honlapja szerint az 
éves tagsági díj 53 000 és 530 000 euró között mozog. A WEF éves jelentései szerint 
azonban teljes költségvetésének mintegy 71%-a a partnereitől származik, akik így fizetnek 
azon fiatal politikusok tagságáért, akik nem engedhetik meg maguknak ezt a hozzájárulást.

A Wikipedia a következőket írja: "A kritikusok szerint a WEF egy olyan gazdasági fórum, ahol
a leggazdagabb vállalatok üzleteket köthetnek más vállalatokkal vagy politikusokkal. A WEF 
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célja sok résztvevő számára a személyes haszonszerzés, nem a globális problémák 
megoldása." Nem szeretek feltételezésekbe bocsátkozni, de vajon lenne-e ennyi probléma a 
Földön, ha a legfontosabb gazdasági vezetők, bankárok és politikusok 1971 óta évente 
összegyűlnének, hogy megoldják a világ problémáit? Nem furcsa, hogy a világ vezető 
környezetvédelmi szervezetei 50 éve a legszennyezőbb vállalatok vezérigazgatóival 
találkoznak, miközben a természeti világunk helyzete egyre romlik?

Gyorsan kiderül, hogy a WEF kritikusainak igaza van, ha megnézzük, kik a fő partnerek, akik
a WEF költségvetésének közel 71%-át adják. Ezek a BlackRock, A Nyílt Társadalom 
Alapítványok, a Bill & Melinda Gates Alapítvány és számos más nagyvállalat, amelyek 
részvényeit a Vanguard és a BlackRock közvetlenül vagy közvetve birtokolja. 

A WEF elnöke és alapítója Klaus Schwab, német professzor és üzletember. "The Great 
Reset" című könyvében részletesen leírja szervezetének terveit. 

Véleménye szerint a koronavírus kiváló lehetőség arra, hogy a szó szoros értelmében 
minden tekintetben újraindítsuk társadalmunkat. Ő ezt "jobb újraépítésnek” nevezi, és úgy 
tűnik, ez a jelmondat a világ összes globalista politikusának mottója.

Klaus Schwab: "Ez most egy történelmi pillanat, egy döntő pillanat a jövő újjáépítéséhez, a 
politikánk újjáalakításához."

Boris Johnson: "Természetesen együtt akarunk dolgozni azon is, hogy jobbá építsük újra a 
világot."

Joe Biden: "Tudják, azt mondtam, hogy újra fogjuk építeni, és jobban fogjuk újraépíteni."

Mark Rutte: "Ez kétségtelenül egy nagy válság, ami egyedülálló lehetőséget is kínál 
számunkra".

Spanyol miniszterelnök: "Meg kell ragadnunk ezt a történelmi lehetőséget..."

Antonio Guterres: "Együtt lehetőséggé tudjuk változtatni a válságot."

Justin Trudeau: "De ez a világjárvány lehetővé tette számunkra, hogy jobbá építsük újra."

Spanyol miniszterelnök: "...hogy később jobbá tudjuk újra építeni."

Mark Rutte: "De azért is, hogy jobbá építsük újra"

Willem-Alexander, holland király: "...hogy egy jobb világot építsünk újra."

Antonio Guterres: "...hogy jobban építsük újra..."

Joe Biden: "Nem építhetjük csak úgy vissza. Jobbá kell újraépítenünk."

Antonio Guterres: "És hogy elérjük a fenntartható fejlődés céljait."

Justin Trudeau: "És az éghajlatvédelem ennek lényeges része."
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Schwab szerint régi társadalmunkat egy újra kellene felcserélni, amelyben az országok 
feladják szuverenitásukat egy mindent átfogó világkormány javára, amelyben az emberek 
nem birtokolnak semmit, csak az államnak dolgoznak, cserébe lakhatást, egészségügyi 
ellátást kapnak és minden más alapvető szükségletüket kielégítik. A WEF szerint minderre 
azért van szükség, mert a modern fogyasztói társadalom, amelyet az elit maga kényszerített 
ránk, ilyen formában már nem tartható fenn. Schwab azt mondja a könyvében, hogy soha 
nem fogunk visszatérni a régi normális állapotokhoz. A WEF pedig közzétett egy videót, 
amely bemutatja, hogy 2030-ban már nem lesz semmink, de boldogok leszünk.

Valószínűleg hallott már egyet-mást az Új Világrendről. A média azt akarja elhitetni velünk, 
hogy ez a téma egy összeesküvés-elmélet, holott olyan államelnökök, mint idősebb George 
Bush, Nelson Mandela és Bill Clinton már generációk óta beszélnek erről.

George H.W. Bush: "Lehetőségünk van arra, hogy magunknak és a jövő nemzedékeknek 
egy új világrendet teremtsünk, egy olyan világot, ahol a jog, és nem a dzsungel törvénye 
határozza meg a nemzetek viselkedését. Ha sikerrel járunk – és sikeresek leszünk – akkor 
valódi esélyünk van erre az új világrendre. Egy olyan rendre, amelyben egy hiteles ENSZ 
képes békefenntartó szerepét az alapítói ígéretének és víziójának megvalósítására 
használni."

Bill Clinton: "1989 után Bush elnök egy olyan mondatot mondott, amit én is gyakran 
használok: hogy új világrendre van szükségünk".

Joe Biden: "Most az a pozitív feladatunk, hogy ténylegesen egy új világrendet teremtsünk."

De ugyanezt jelentették ki a világ leghíresebb filentrópjai, mint Cecil Rhodes, David 
Rockefeller, Henry Kissinger és még Soros György is.

Soros György: "Szükség van egy Új Világrendre, és Kínának is a részt kell vennie a 
kialakításában. Nekik is benne kell lenniük."

Ezek a fontos személyiségek, akik Mandelát leszámítva életük során mindannyian az elit 
csúcsán voltak, nem az egyetlenek, akik egy mindenható világkormányról álmodoznak. 
2015-ben az ENSZ bemutatta a vitatott Agenda 2030-at, amely szinte teljesen megegyezik 
Klaus Schwab Great Reset tervével. Az ENSZ, Schwab-hoz hasonlóan, azt szeretné elérni, 
hogy – saját szavaival – 2030-ra ne legyen többé szegénység, éhezés, 
környezetszennyezés és betegség a Földön. Megnyerő tervnek hangzik, amíg el nem 
olvassuk az apró betűs részt. Az elképzelés szerint a 2030-as menetrendet mi, a polgárok 
fizetjük majd meg. Ahogyan most azt követelik tőlünk, hogy adjuk fel alapvető jogainkat a 
közegészségügy érdekében, ugyanúgy követelni fogják, hogy adjuk fel a jólétet a 
szegénység elleni küzdelem érdekében. Ezek nem összeesküvés-elméletek. Ezt bárki 
elolvashatja a hivatalos honlapjukon.

Röviden összefoglalva ez a következőt jelenti: az ENSZ el akarja venni, és elit 
megavállalatoknak akarja adni az összes nyugati ország adóbevételét. Azután ezeket a 
magánvállalatokat bízzák meg a társadalom újjáépítésével. Világszerte teljesen új 
infrastruktúrára van szükség, mert az ENSZ szerint a fosszilis tüzelőanyagoknak el kell 
tűnniük. Az ENSZ szerint ehhez a hatalmas projekthez egy világkormányra van szükség, 
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amely saját tervei szerint önmaga, az ENSZ kell, hogy legyen. Schwab-hoz hasonlóan az 
ENSZ is úgy véli, hogy egy világjárvány tökéletes alkalom a 2030-as menetrend 
végrehajtásának felgyorsítására. Aggasztó, hogy a WEF és az ENSZ nyíltan elismeri, hogy a
világjárványokban és más katasztrófákban lehetőséget látnak a társadalom átalakítására, 
különösen mivel láttuk, hogy az elitnek minden eszköz a rendelkezésére áll, hogy elhitesse 
velünk, hogy világjárvány tombol, sőt még ahhoz is, hogy létrehozzon egy ilyen járványt. 
Tehát semmiképpen sem szabad félvállról vennünk ezeket a dolgokat, és alaposan meg kell 
vizsgálnunk azokat. Amikor ezt tesszük, olyan dolgokkal találkozunk, amelyek még 
aggasztóbbak.

2019. október 18-án, pénteken, hónapokkal a világjárvány kihirdetése előtt, a New York-i 
Pierre Hotel-ben találkozót tartottak mintegy 130 nagyon fontos vendég, köztük politikusok 
és a világ legelismertebb orvosi és gyógyszerészeti szakemberei számára. A találkozó célja 
egy globális világjárvány lehetséges lefolyásának szimulációja volt. Gondolhatnánk, hogy ez 
véletlen egybeesés. Ehhez a szimulációhoz azonban a koronavírust használták példaként. A
szimuláció részletesen leírta, hogyan alakulna a koronavírus-járvány, és hogy azt csak 
egész ipari ágazatok, kormányok és hatóságok intenzív együttműködésével lehetne 
megfékezni. 

Már megint egy Új Világrend, hogy megmentsen minket a pusztulástól. Meglepődne, ha azt 
mondom, hogy ezt az Event 201-nak nevezett találkozót nem más szervezte, mint a 
Világgazdasági Fórum, a Bill & Melinda Gates Alapítvány és a Johns Hopkins Intézet? 

Ez nem összeesküvés-elmélet. Győződjön meg erről maga is az Event 201 hivatalos 
honlapján. Ezen a ponton már talán nem lepődik meg senki, ha megtudja, hogy a német 
Robert Koch Intézet, amely a világ összes nemzeti egészségügyi intézetéhez hasonlóan, 
szorosan kapcsolódik a Bill Gates által finanszírozott WHO-hoz, 2012-ben egy hasonló 
szimulációt végzett. Mint az Event 201 esetében, a szimuláció itt is a koronavírusból indult ki.
Ez a szimuláció azzal kezdődik, hogy a koronavírus egy délkelet-ázsiai élelmiszerpiacon 
állatokról terjed át az emberre. Micsoda véletlen, nem igaz? Ebben a szimulációban a 
hatóságoknak több hétbe telik, mire azonosítják a vírust, így az világszerte el tud terjedni. 
Azután a következő három évet szimulálják, amikor lezárásokra kerül sor, a gazdaság 
tönkremegy. A szimuláció a társadalomra gyakorolt hatások minden aspektusára kiterked, 
még a tüntetésekre is. Nem fárasztom Önt a részletekkel. Ezt az elemzést bárki letöltheti a 
német kormány honlapjáról. 

Végezetül szeretnék megosztani egy részletet Mark van Ranst belga virológus 2019. január 
22-én a Chatham House-ban tartott előadásából. A Chatham House egy jelentős nonprofit 
szervezet Londonban, ahol fontos állam- és kormányfők találkoznak, hogy globális 
kérdéseket vitassanak meg. A Chatham-House díjazottjai között van Hillary Clinton, Melinda 
Gates és John Kerry.

Amit Van Ranst itt elmond, az egyszerűen megdöbbentő. Van Ranst elmagyarázza, hogy a 
sertésinfluenza alatt hogyan tévesztette meg az egész belga lakosságot rémhírterjesztéssel, 
a kontextusból kiragadott halálozási arányokkal és médiamanipulációval. Nevetve 
magyarázza, hogyan sikerült rákényszeríteni a sertésinfluenza elleni vakcinát a rémült belga 
lakosságra. Egy vakcinát, amelyet azok a gyógyszergyárak állítottak elő, amelyeknek ő 
dolgozott.
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Van Ranst:
"Köszönöm szépen, köszönöm a meghívást. Arra kértek, hogy meséljek önöknek a 
válságkezelői tapasztalataimról, mint Belgium influenzaügyi megbízottja, és emeljem ki a 
kommunikációt, ugyanis csak akkor van esélye az embernek, ha azt jól csinálja. Úgy értem, 
az első nap nagyon fontos. Az első nap elkezdünk kommunikálni a sajtóval, az emberekkel, 
és ezt jól kell csinálnunk. Úgy értem, következetesen, egy nézőpontból kell beszélni, egy 
üzenetet kell közvetíteni.

Belgiumban úgy döntöttek, hogy nem politikusra bízzák ezt a feladatot. Nem tartozom 
semmiféle párthoz, és ez megkönnyíti a dolgot, legalábbis akkoriban ez volt a helyzet, mert 
nem támadtak meg politikailag, mivel a kisebbséghez tartozom. Így a pártpolitika nem 
játszott szerepet, és ez nagy előny volt. A másik előnye az, hogy Brüsszelben el lehet 
játszani a naiv kívülállót, és sokkal többet el lehet érni, mint amire az ember egyébként 
képes lenne. Az első napon vagy az első napokban mindenütt jelen kell lenni, hogy az ember
felhívja magára a média figyelmét. Meg kell állapodni velük, hogy mindent el fogunk mondani
nekik, és ha felhívnak, felvesszük a telefont. Ha így járunk el, akkor az első napokból sokat 
profitálhatunk, mert teljes hírközlési lefedettséget kapunk az adott területen, és senki sem 
fog alternatív véleményeket keresni. Így aztán a dolgok sokkal egyszerűbben mennek majd.

Az első néhány hét sokkal könnyebb, amikor nincs ellenvélemény, és mindenkinek szüksége
van hírekre. Mindenki hozzánk fordulhat, sok semleges információt lehet így terjeszteni, amit 
átvesznek, és a híreket is úgy közlik, ahogy mi adtuk át. De ez csak az első néhány hétben 
vagy hónapban lehetséges. Azután ki kell mondanunk, hogy bizony, lesznek H1N1 
halálesetek. Ezt természetesen nem lehet elkerülni. Idéztem Sir Donaldson-t, aki azt állította,
hogy az Egyesült Királyságban a járvány tetőpontján a nyár végéig naponta 40 ember fog 
meghalni. 62 millió ember élt akkoriban az Egyesült Királyságban, napi 40 haláleset. Ezt 
átszámoltam Belgiumra, ami a járvány csúcspontján napi hét halálesetet jelentett.
Ezt használtam a médiában. A járvány csúcspontján Belgiumban napi hét influenza okozta 
haláleset reális szám. Ez minden évben így van. Ez még járványon kívüli időszakokra nézve 
is nagyon visszafogott adat. 

Ugyanakkor fontos beszélni a halálesetekről, mert amikor erről van szó, az emberek 
megkérdezik: hűha, mi is történik itt? Emberek halnak meg influenzában? Ezt a szükséges 
lépést meg kellett tenni. Persze néhány nappal később megtörtént az első H1N1 haláleset az
országban, és a háttér-információ már megvolt, az emberek már erről beszéltek. Ezután ki 
kellett választani, hogy kit oltsanak be először, akkor a nőkre és a gyerekekre esett a 
választás. Akármelyik csoport lehet, úgy értem, a rizikócsoportok fontosak voltak. 

Aztán visszaéltem azzal, hogy az élvonalbeli belga futballklubok minden megállapodás 
ellenére a futballistáikat előnyben részesített személyeknek tekintették. Úgy gondoltam, hogy
ezt fel tudom használni, mert ha a lakosság tényleg azt hiszi, hogy ez a vakcina annyira 
keresett, hogy még a focisták is visszaélnének a helyzetükkel, hogy beoltassák magukat, 
akkor azt mondtam magamban, oké, ezt a lapot ki tudom játszani. Ezért aztán nagy felhajtást
csináltam belőle. Teljes őrület volt (nevet) … De működött..."

A Chatham House szervezetet is az összes elit nagyvállalat, a Gates Alapítvány és a Nyílt 
Társadalom Alapítvány finanszírozza. Órákig beszélhetnénk a koronavírusról, amelynek 
99,98%-os a túlélési esélye, és azokról a felfoghatatlan intézkedésekről, amelyek 
tönkreteszik társadalmunkat. Vállalkozók milliói veszítették el jövedelmüket. Számtalan idős 
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ember halt meg magányban, a családjától elszigetelve, de azt hiszem, elég olyan tényről 
beszéltünk, amely a globális Covid intézkedéseket – az elit szemszögéből – szélesebb 
kontextusba helyezi. Ennek a rendkívül gazdag elitnek, akik együttesen milliárdok tízezreivel 
rendelkeznek, egyáltalán nem okoz gondot, hogy a világ lakosságának több mint 40%-a napi
öt és fél dollárnál kevesebből kell, hogy megéljen, vagy hogy gyermekek milliói az elit által 
szennyezett ivóvíztől, alultápláltságban vagy a lövedékeik és bombáik által halnak meg. Őket
kizárólag az érdekli, hogy még nagyobb hatalomra tegyenek szert.

Az elitnek egyáltalán nem áll szándékában megosztani velünk a vagyonát. Valójában 
őszintén elmondják a terveiket, hogy el akarják venni tőlünk az utolsó fillérünket is. Ezek a 
tervek már most megvalósítás alatt állnak, amikor mindezt elmondom. Az elit alapvető 
indítékait ebben a műsorban nem fogjuk fejtegetni, mert ehhez a történelemben kellene 
elmélyednünk, és olyan kérdéseket megvitatnunk, amelyek túlmutatnak modern racionális 
gondolkodásunkon. Egyelőre azonban egyszerű logikai úton mindenki megértheti, hogy az 
Új Világrend vagy egy mindent átfogó világkormány az egyetlen módja annak, hogy egy szűk
elit fenntartsa hatalmát a világ egyre növekvő népessége felett. Az olyan vállalatok számára, 
mint a BlackRock és a Vanguard nem előnyösek a nemzeti határok, az importadók és a 
valódi sokszínűség. Csak a félelem és a média manipulálása révén tudják fenntartani a 
hatalmukat mindannyiunk felett. Szándékosan nem is említettem azokat az embertelen 
zsarolási módszereket, amelyeket az elit alkalmaz, hogy saját legfontosabb alárendeltjeit 
kordában tartsa, mert ha ez a téma felkeltette valakinek a kíváncsiságát, akkor idővel 
kétségtelenül mindent meg fog tudni róla. 

Az elitnek esze ágában sincs meggyógyítani minket a számtalan betegségből, amelyeket az 
általuk termelt mérgező élelmiszerek és az általuk okozott környezetszennyezés vált ki. Ha 
ugyanis nem betegednénk meg, az egész gyógyszeripar összeomlana. "Semmit sem lehet 
olyan jól eladni, mint a félelmet" – ez a mottója az olyan vezető virológusoknak, mint Mark 
van Ranst. Meg fognak lepődni, ahogy én is meglepődtem, amikor felfedezik, hogy hányszor 
figyelmeztettek minket a ránk leselkedő veszélyre, amelyet ez az elit jelent számunkra.

John Lennon (Beatles):
"Szerintem őrültek irányítása alatt állunk. Ha valaki leírná és én elolvasnám, hogy a mi 
kormányunk, az amerikai kormány, az orosz kormány, a kínai kormány és a többi kormány 
valójában mit próbál véghez vinni, akkor úgy gondolnám, hogy ezek mindannyian őrültek. De
ezért a kijelentésemért lehet, hogy engem bélyegeznének meg, mint elmeháborodottat. Ez 
az őrület ebben az egészben, nem gondolja?"

John F. Kennedy:
" Amivel világszerte szemben állunk, az egy összefüggő, könyörtelen összeesküvés, amely 
egyre növekvő befolyását elsősorban rejtett eszközökkel éri el, invázió helyett 
beszivárgással, választások helyett felforgatással, szabad választás helyett 
megfélemlítéssel, nappali hadseregek helyett éjszakai gerillákkal. Ez egy olyan rendszer, 
amelyet hatalmas emberi és anyagi erőforrásokkal hoztak létre, hogy egy szorosan 
összefonódott, rendkívül hatékony gépezetet építsenek ki, amely katonai, diplomáciai, 
hírszerzési, gazdasági, tudományos és politikai műveletekből épül fel. A tevékenységeit 
rejtetten végzi, nem hozza nyilvánosságra. Hibáit eltemetik, nem említik a címlapokon. Az 
ellenzőit nem dicsérik, hanem elhallgattatják. Semmilyen kiadását nem kérdőjelezik meg, 
egyetlen pletykát sem nyomtatnak ki, egyetlen titkot sem fednek fel."
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Tudósító – nem látható:
„Kennedy elnököt meggyilkolták, ezt most már hivatalosan bejelentették. Az elnök meghalt. 
Az itt lévő nők sokkos állapotban vannak, néhányan közülük elájultak, a titkosszolgálat 
emberei a sürgősségi osztályon vannak, könnyes szemmel néznek maguk elé. Csak egy 
szóval lehet ezt leírni, ez a gyász, méghozzá mély gyász. Ez már hivatalos hír. Néhány 
perccel ezelőtt az Egyesült Államok elnöke meghalt.

Isaac Kappy, hollywood-i színész:
"Ami az elit valódi szintjeit illeti, a játék neve zsarolás. Alapvetően ez működteti az egész 
rendszert. Kompromittált embereket akarnak, mert azok könnyen irányíthatók. Nem vagyok 
hajlamos öngyilkosságra. Nem akarok öngyilkos lenni."

John McAfee, Szoftverlegenda: 
"A Mély Állam olyan embereket jelent az amerikai kormányban, akik nagy karriert futnak be, 
és akiket az általunk megválasztott emberek, a kongresszus vagy az elnök nem rúghatnak 
ki. Ezek az emberek irányítanak? Képesek törvényeket hozni? Igen! Elbocsáthatjuk ezeket 
az embereket? Nem. Az elnök kirúghatja őket? Nem. Ez azért van így kialakítva, hogy a 
politikai pártok és a politikai érdekek ne tudják befolyásolni a Mély Államot. Értik, milyen 
rémálomba kerültünk? Ez nem titok. Ez olyan nyilvánvaló, amilyen csak lehet. A Mély Állam 
irányítja Amerikát. Az Isten szerelmére, ébredjetek fel emberek! Használjátok a józan 
eszeteket. Köszönöm."

George Orwell:
"Valami olyasmi, mint 1984, valóban megtörténhet. A világ jelenleg ebbe az irányba halad. 
Abban a világban nem lesz más érzés, csak félelem, harag, diadal és megalázkodás. A nemi
vágy megszűnik. Nem lesz más lojalitás, csak a párt iránti. A hatalom iránti vágy azonban 
mindig ott lesz. Minden pillanatban ott lesz a győzelem mámora, a védtelen ellenség 
eltiprásának érzése. Ha el akarod képzelni a jövőt, képzelj el egy csizmát, amely örökre egy 
emberi arcot tapos. A tanulság, amit ebből a veszélyes rémálom helyzetéből le kell vonni, 
egyszerű. Ne hagyd, hogy ez megtörténjen. Ez tőled függ."

Remélem, hogy ezzel a videóval fel tudtam hívni az Önök figyelmét, és segíthetek 
csökkenteni a köztünk lévő, egyre növekvő távolságot. Az elit csak akkor tudja megtartani a 
hatalmát felettünk, ha megosztottak vagyunk. Az elit legnagyobb félelme az, hogy rájövünk, 
mi folyik itt valójában a Földön. Az elit úgy véli, hogy ezt csak cenzúrával, az emberi 
kapcsolatok felbontásával, a politikai ellenfelek vagy másként gondolkodók folyamatos 
bemocskolásával és a nyers erő alkalmazásával tudja megakadályozni.

Az elit tervei világosak, ahogy az is, hogy milyen kíméletlen módon kívánják azokat 
megvalósítani. Ha hagyjuk, hogy ez megtörténjen, egy új társadalom fog kialakulni annak 
hamvaiból, amit egykor ismertünk. Egy új társadalom, amelyben semmi sem lesz a miénk, 
még a saját házunk sem. Az elit biztosítani akarja, hogy mostantól 2030-ig minden, amit 
most birtoklunk, az övék legyen. Ehhez egy pusztító gazdasági válságra lesz szükség. 
Először is a középosztályt támadják meg, amely a társadalom gerincét alkotja. A vállalkozók 
kénytelenek lesznek hatalmas adósságokba bocsátkozni, ami végül azt eredményezi, hogy 
elveszítik minden vagyonukat. Ezután gyorsan haladnak a dolgok tovább. A bankok 
összeomlanak, a készpénz megszűnik létezni, és az egyetlen módja annak, hogy ne haljunk 
éhen, az állami támogatás elfogadása lesz, amelyet különböző dolgokhoz kötnek, például 
oltási bizonyítványhoz és minden magánvagyonról való lemondáshoz. Mivel a vállalkozók 
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buknak el először, sokan mások nem fogják azonnal megérezni a válságot. Az emberek 
megosztottak maradnak egymással szemben, amíg túl késő nem lesz. Ez nem egy általam 
kitalált világvége forgatókönyv. Ez egyszerűen a Great Reset, az Új Világrend, amelyet már 
több generáció óta készítenek elő és a világ minden kommunista diktatúrájában alaposan 
kipróbáltak.

Azonban mindez más irányba is mehet, és a Nagy Visszaállítás helyett valóra válthatunk egy
Nagy Ébredést, és létrehozhatunk egy olyan világot, ahol senkinek sem kell éheznie, és ahol
fenntartható módon, szabadon élhetünk egymással és a természettel. Ez nem idealista 
ábrándozás. Mindig is voltak olyan erők, amelyek megpróbálták megtörni az elit hatalmát, de
a közelmúltig a kommunikációs eszközeink elégtelenek voltak ahhoz, hogy egy tömeges 
hálózatot mozgásba hozzunk. Az elit mindig is tudatlanságban tartott bennünket az olyan 
zsenik felfedezéseiről, mint Tesla, akinek előremutató eredményei voltak a tiszta, szabad 
energia területén. Vagy Dr. Rife, aki rádióhullámok segítségével legalább 16 végső 
stádiumban lévő rákos beteget gyógyított meg, mielőtt Teslá-hoz hasonlóan gyanús 
körülmények között elhunyt. Vagy Henry Ford, aki már 1941-ben készített egy autót 
bioműanyagból, amely erősebbnek bizonyult az acélnál. Az elit számtalan ilyen technikát 
eltitkolt előlünk, mert ezek minden iparágban veszélyt jelentenének a monopóliumukra. Ezek 
olyan technikák voltak, amelyek sokféle területen szabadságot biztosítottak volna nekünk, és
veszélyeztették volna az elit hatalmát, amely a félelmünkön és a termékeiktől való 
függőségünkön alapul. Ezek nem összeesküvés-elméletek, hanem tények. Amit ezzel 
mondani akarok, az az, hogy mindannyiunk számára egy másik világ új lehetőségei nyílnak 
meg, ahol nincs szegénység, nincs környezetszennyezés, nincsenek betegségek vagy 
háborúk, és ahol a kormányok az emberek érdekeit szolgálják, és nem ellenkezőleg. 
Számtalan olyan betegség gyógyítható lesz, amelyek több százmilliárd dollárt hoznak a 
gyógyszeriparnak. Senkinek sem kell többé erőn felül dolgoznia, hogy emberhez méltó életet
élhessen. Az emberek nem fognak többé félelemben élni a média, a gyógyszeripar, a 
klímalobbi és a politikusok hazugságaitól. Mindez a láthatáron van, de előbb át kell kelnünk a
viharon, és rá kell jönnünk, hogy mi a valódi probléma a társadalmunkban.

Szeretném megköszönni, hogy meghallgattak, és remélem, hogy egy napon együtt, 
szabadságban fogunk visszatekinteni a történelemnek erre az egyedülálló pillanatára. Sok 
mindent lehetne még elmondani, de a többit későbbre hagyjuk. Ezt a videót csak 
bevezetésnek szántam.

Itt kezdődik az utunk, és ez egy nehéz út lesz, de együtt fogjuk végigjárni, és felsegítjük 
egymást, ha elesünk.

Nem fogunk félni. Mi vagyunk a 99%.

hm

Források:

Német nyelvű videó:
Tim Gielen: Monopoly – Wer besitzt die Welt? Erkenne den Kopf des Oktopus!
https://www.kla.tv/22645

Angol nyelvű videó: „Monopoly – Who owns the world?“ (1. rész)
https://www.oval.media/en/2530ada3-b873-41a8-a63f-fb751aa1d46e/
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Angol nyelvű videó: „Monopoly – Who owns the world?“ (2. rész)
https://www.oval.media/en/2ef6d9e3-dfab-4a34-b16a-4391bc506cc3/

Angol nyelvű videó:
Tim Gielen: Monopoly –  Who owns the world?
https://www.stopworldcontrol.com/monopoly

https://rumble.com/vn7lf5-monopoly-who-owns-the-world-must-see.html

https://www.youtube.com/watch?v=FUXdIBp21iw

https://player.vimeo.com/video/653827558?h=ee68417310

Ez is érdekelheti Önt:

#PenzugyiRendszer-hu - Pénzügyi Rendszer-hu - www.kla.tv/PenzugyiRendszer-
hu

#NagyUjrainditas-hu - Nagy Újraindítás-hu - www.kla.tv/NagyUjrainditas-hu

#CenzurazatlanKepzes-hu - CenzúrázatlanKépzés-hu - 
www.kla.tv/CenzurazatlanKepzes-hu

#Polip-hu - www.kla.tv/Polip-hu

#BillGates-hu - Bill Gates-hu - www.kla.tv/BillGates-hu

#RobertKochInstitut-hu - www.kla.tv/RobertKochInstitut-hu

Kla.TV – Másfajta hírek... szabad – független – cenzúrázatlan ...

è amit a médiának nem szabadna elhallgatnia ...
è Amikről alig hallunk...a néptől a népnek...
è hírek www.kla.tv/hu

Érdemes folyamatosan követni!

Itt iratkozhat fel ingyenesen a heti hírekre, amiket E-mailen keresztül kaphat meg: 

www.kla.tv/abo&lang=hu

Biztonsági utasítás:

Az ellenvéleményeket sajnos továbbra is cenzúrázzák és elnyomják. Amíg nem a 
rendszerhű sajtó érdekei és ideológiája alapján tudósítunk, addig folyamatosan számítanunk 
kell arra, hogy ürügyet fognak keresni arra, hogy a Kla.TV-t lezárják vagy ártsanak neki.

Ezért kapcsolódjon Ön is internettől függetlenül! Kattintson ide:: 

www.kla.tv/vernetzung&lang=hu
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Használati jog:  Standard Kla.TV licenc
A Kla.TV az összes adást önkéntesen és anyagi érdekek nélkül készíti. Egyedüli jutalmunk az, ha terjeszti adásainkat! További információk 
www.kla.tv/licence
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